## STATE TRADING CORPORATION OF INDIA LIMITED GENERAL IMPORTS DIVISON

## CORRIGENDUM NO: I DATED 23<sup>rd</sup> SEPTEMBER, 2016

## TO E-TENDER NO. STC/PUL/IMP/02/2016-17 DATED: 15<sup>th</sup> SEPTEMBER, 2016 FOR IMPORT OF FOR IMPORT OF 5,000 (+/- 5 %) MTS OF BLACK MATPE WHOLE (FAQ) AT VARIOUS PORTS IN INDIA

All interested parties are requested to note the following corrigendum in respect of the above tender: -

Under Clause No. 2: The statement alongside the Asterix under the table to be read as "Bid should be made for a minimum quantity of 1,000 MTs and maximum quantity of 2,500 MTs for each port" instead of existing.

Under Annexure I (Technical Bid), Clause No. 1: The statement alongside the Asterix under the table to be read as "Bid should be made for a minimum quantity of 1,000 MTs and maximum quantity of 2,500 MTs for each port" instead of existing.

All other Terms and Conditions of the tender documents remain unchanged.

General Manager (Agro-Commodities)